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پزشکیان در جلسه شورای هماهنگی اقتصادی دولت:
رسانه ملی نباید 
با تحلیل‌های غیرمستند 
عملکرد دولت را سیاه‌نمایی کند

جهان 5

دولت کوبا برای مقابله با تهدید آمریکا
مردم را مسلح کرد؛  

آماده‌باش هاوانا 
در سناریوهای ترکیبی ترامپ
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ارزیابی مدیر اسبق سازمان برنامه از »مالیات صفر مشاغل« 
در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 

تشویق اصناف از رهگذر فشار 
بر حقوق‌بگیران و دولت

چرتکه 3

سیاست 2

گزارش میدانی »توسعه ایرانی« از وضعیت امنیتی دانشگاه‌ها 
پس از تعطیلی پنج‌ماهه

موج احضار، احکام تعلیق 
و اخراج در فضای ابهام

بازگشایی دانشگاه‌ها پس از یک وقفه طولانی 
پنج‌ماهه، به‌جای آنکه نویدبخش بازگشت به روال 
عادی آموزش باشد، با موجی از احضارها، تشکیل 
پرونده‌های انضباطی و تعلیق‌ها همراه شده است. 
دانشگاه که پس از اعتراضات دی‌ماه و تداوم آن تا اوایل 
اسفندماه، عملاً در وضعیتی نیمه‌تعطیل به سر می‌برد، 
اکنون در حالی میزبان دانشجویان تحصیلات تکمیلی 
است که سایه سنگین کمیته‌های انضباطی بر تمامی 
دانشکده‌ها سنگینی می‌کند. گزارش‌های میدانی و 
روایت‌های دانشجویان از دانشگاه‌های شاخص تهران 
و شهرستان‌ها نشان می‌دهد که نه‌تنها تعداد احضارها 
به شکلی تصاعدی افزایش یافته، بلکه روندهای قانونی 
و رعایت شیوه‌نامه‌های انضباطی به چالش اصلی میان 
بدنه دانشجویی و مدیریت دانشگاه تبدیل شده است. 
در این میان، تشدید برخوردها هم‌زمان با تحولات 
منطقه‌ای و شرایط جنگی، ابهامات درباره آینده 
تحصیلی ده‌ها دانشجو را دوچندان کرده است. امیررضا، 
دانشجوی کارشناسی ارشد دانشگاه شهید بهشتی که 
خود به‌تازگی طعم تعلیق را چشیده است، وضعیت این 
دانشگاه را چنین روایت می‌کند: »معاونت دانشجویی 

آمار تعلیقی‌ها را ۷ نفر اعلام کرده است اما ما تا بیش از 
20 مورد آمار در اختیار داریم که سامانه‌های آموزشی 
ایشان مسدود شده، در مقاطعی بازگشایی شده و در حال 
حاضر نیز بعضاً کماکان مسدود است و اساساً تکلیف آنها 
مشخص نیست که به طور کلی قصد انجام چه اقدامی 
را دارند. اما این افراد نه تنها سامانه‌هایشان مسدود 
شده، بلکه طبق اظهارات خود معاونت دانشجویی، 
سرفصل‌های ترمی آنان حذف شده است؛ به این معنا 
که این دانشجویان عملًا محروم از تحصیل محسوب 
می‌شوند. حال اینکه می‌توانند در کلاس‌ها شرکت 
کنند یا از ایشان امتحان اخذ شود، بدین معناست که 
چنانچه امتحانی از آن‌ها گرفته شود، نمره آنان فاقد 
اعتبار خواهد بود.« این دانشجو وضعیت خود را چنین 
تشریح می‌کند: »در حال حاضر به بنده خوابگاه تعلق 
نگرفته و سامانه‌های تغذیه من نیز مسدود است. با 
وجود بازگشایی دانشگاه، بنده که در مقطع کارشناسی 
ارشد بر پایان‌نامه تمرکز دارم، عملًا محروم از تحصیل 
هستم. دانشگاه نیز اعلام کرده است که ما از وزارت علوم 
جهت تمدید یک‌ماهه این وضعیت مجوز اخذ کرده‌ایم 

و مجدداً نیز مجوز خواهیم گرفت...

»محمدرضا نیک‌نژاد«، در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« درخصوص اعتراضات اخیر دانش‌آموزان:

تأثیر معدل بر کنکور 
در شرایط آموزش مجازی عادلانه نیست

ت 6
شهرنوش

رایگان شدن مترو و اتوبوس 
منتفی شد

شهرنوشت 6

دسترنج 4

سیاست 2

چرتکه 3

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

روایتی از آنچه تندروها به وزیر ارتباطات گفتند: 

اینترنت بسته باشد 
تا پلتفرم‌های داخلی رشد کنند! 

رضایی در واکنش به حملات تل‌آویو به ضاحیه:  

پاسخی دردناک به اسرائیل 
خواهیم داد 

سخنگوی هیات رئیسه مجلس خبر داد؛ 

نامه قالیباف به شعام برای 
برگزاری جلسات علنی مجلس 

یک سال حبس تعزیری  و 2 سال ممنوع‌الخروجی؛ 

حکم غیابی جعفر پناهی 
تایید شد 

مانع‌تراشی نهادهای حکومتی 
برای تبدیل وضعیت کارگران شرکتی 

مجلسی که هفت سال است 
وعده‌درمانی می‌کند! 

زیدآبادی: 

مردم خود ما از دوگانگی 
در سطح حاکمیتی متحیرند، 
خارجی‌ها چه فکر می‌کنند؟

رئیس‌جمهور با انتقاد از برخی تحلیل‌های غیرواقع‌بینانه در فضای رسانه‌ای 
تصریح کرد: در شرایطی که دولت به دلیل ملاحظات ملی و امنیتی امکان بیان 
برخی واقعیت‌ها را ندارد، رسانه ملی نیز حق ندارد با تحلیل‌های یک‌جانبه و 
غیرمستند، به تشویش افکار عمومی و سیاه‌نمایی نسبت به عملکرد دولت 

بپردازند.
به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان در جلسه شورای هماهنگی اقتصادی دولت، 
با تأکید بر اولویت راهبردی دولت در حمایت از معیشت خانوارها گفت: معیشت 
مردم برای من یک اصل اساسی و غیرقابل اغماض است. دولت موظف است با 
تمام ظرفیت‌ها برای تقویت قدرت خرید مردم و کاهش فشارهای اقتصادی بر 

اقشار مختلف جامعه اقدام کند.
وی با تأکید بر ضرورت تأمین منابع مورد نیاز برای اجرای سیاست‌های 
حمایتی افزود: باید برای تأمین منابع لازم جهت تقویت معیشت مردم 
راهکارهای عملیاتی و مؤثر پیدا کنیم. هر زمان که حل مسایل معیشتی 
مردم به دغدغه اصلی نظام اجرایی کشور تبدیل شود، منابع مورد نیاز نیز قابل 
تأمین خواهد بود؛ اما اگر این مسئله در اولویت قرار نگیرد، طبیعی است که 
در پیچیدگی‌های بوروکراتیک و فرایندهای اداری، اهداف مورد نظر محقق 

نخواهد شد.
رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به راهبردهای تأمین مالی دولت تصریح کرد: 
جذب سرمایه‌گذاری یکی از مسیرهای مهم تأمین منابع است، اما در کنار آن، 
مدیریت هزینه‌ها و حذف مصارف غیرضرور نیز باید به‌صورت جدی در دستور 
کار قرار گیرد. ضروری است هزینه‌های زائد در دستگاه‌های اجرایی، نهادهای 

دولتی و سایر بخش‌ها شناسایی و کاهش یابد.
پزشکیان همچنین بر ضرورت 
مدیریت مصرف در حوزه انرژی تأکید کرد 
و گفت: در بخش‌های آب، برق و سوخت 
باید برنامه‌های مؤثر صرفه‌جویی اجرایی 
شود و منابع حاصل از این صرفه‌جویی‌ها 
به‌طور مستقیم در خدمت بهبود معیشت 

مردم قرار گیرد.
رئیس‌جمهور در ادامه، سازمان 
اداری و استخدامی کشور را مکلف کرد 
سازوکارهای لازم برای ساماندهی نحوه 
حضور کارکنان غیرتهرانی شاغل در 
تهران را با هدف ارتقای بهره‌وری، کاهش 
ترددهای غیرضروری و صرفه‌جویی در 

مصرف سوخت بررسی و ارائه کند.
پزشکیان همچنین پیشنهاد تعیین یک روز بدون خودرو در هفته را مطرح 
کرد و گفت: این طرح می‌تواند در گام نخست برای کارکنان دستگاه‌های اجرایی 
و ادارات دولتی اجرا شود تا ضمن کاهش مصرف سوخت، به بهبود شرایط 
زیست‌محیطی و مدیریت مصرف انرژی کاهش هزینه‌های غیرضرور نیز کمک 
کند. رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود بر ضرورت افزایش اعتبار 
کالابرگ الکترونیکی خانوارها تأکید کرد و گفت: اجرای این موضوع از جمله 
تعهدات دولت به مردم است. اگرچه در مسیر تحقق آن بدلیل شرایط پیش آمده 
با محدودیت‌ها و برخی مشکلات اجرایی مواجه هستیم، اما همه دستگاه‌ها باید 

حداکثر تلاش خود را برای عملیاتی شدن این وعده به کار گیرند.
پزشکیان با تأکید بر لزوم افزایش حمایت از دهک‌های کم‌درآمد جامعه 
تصریح کرد: حداقل شش دهک پایین درآمدی باید از افزایش اعتبار کالابرگ 
بهره‌مند شوند. تأکیدات مکرر بنده از ابتدای آغاز به کار دولت بر اجرای 
کامل ظرفیت‌های پیش‌بینی‌شده در ماده قانونی 169 مکرر، با هدف ایجاد 
زیرساخت‌های لازم برای اجرای عادلانه سیاست‌های حمایتی و هدفمندسازی 

یارانه‌ها بوده است.
رئیس جمهور افزود: اصل عدالت اقتضا می‌کند میان اقشار برخوردار و 

کم‌برخوردار جامعه در بهره‌مندی از حمایت‌های دولتی تمایز قائل شویم. 
بدیهی است خانواری که فاقد مسکن و خودرو بوده و در شرایط اجاره‌نشینی 
قرار دارد، باید در اولویت دریافت حمایت‌های یارانه‌ای قرار گیرد و میزان 
 بهره‌مندی سایر خانوارها نیز متناسب با سطح دارایی‌ها و وضعیت اقتصادی آنان 

تعیین شود.
پزشکیان همچنین وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی را مأمور کرد نسبت 
به احصای دقیق، به‌روزرسانی و یکپارچه‌سازی داده‌های اقتصادی و مالی 
خانوارها اقدام کند تا تخصیص یارانه‌ها و حمایت‌های اجتماعی با بیشترین دقت 
و اثربخشی صورت گیرد. رئیس جمهور در این خصوص خاطرنشان کرد: برخی 
سامانه‌های اطلاعاتی موجود صرفاً ظاهر اجرایی دارند و کارکرد مؤثری در نظام 
تصمیم‌سازی و مدیریت کشور ایفا نمی‌کنند. لازم است داده‌های مورد نیاز برای 
سیاست‌گذاری و اجرای دقیق برنامه‌های حمایتی به‌صورت واقعی، دقیق و 

به‌روز در اختیار دولت قرار گیرد.
پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر ضرورت تبیین 
واقعیت‌های اقتصادی کشور برای افکار عمومی، وزارت امور اقتصادی و دارایی 
و سایر دستگاه‌های اقتصادی را به ایفای نقش فعال‌تر در حوزه اطلاع‌رسانی و 

اقناع افکار عمومی فراخواند.

نمی‌توان تمامی تحولات قیمتی را صرفاً به عملکرد دولت نسبت داد
رئیس جمهور با اشاره به برخی روایت‌های نادرست و غیرمنصفانه رسانه‌ای 
درباره علل افزایش نرخ تورم اظهار داشت: در شرایطی که اقتصاد کشور 
تحت تأثیر مستقیم جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، 
محدودیت‌های ناشی از تحریم‌های 
اقتصادی، فشارهای تجاری از جمله 
محاصره دریایی است نمی‌توان تمامی 
تحولات قیمتی را صرفاً به عملکرد دولت 

نسبت داد.
پزشکیان افزود: با وجود خسارت‌ها و 
فشارهای اقتصادی ناشی از این شرایط، 
دولت با بسیج ظرفیت‌های اجرایی کشور 
تلاش کرده است آثار و تبعات سنگین 
این جنگ اقتصادی و امنیتی را به حداقل 
برساند. با این حال، در برخی روایت‌ها 
چنین القا می‌شود که گویی هیچ‌یک از 
این عوامل وجود ندارد و تمامی مشکلات 

صرفاً ناشی از عملکرد دولت است.
پزشکیان در پایان با تأکید بر ضرورت صداقت در ارتباط با مردم خاطرنشان 
کرد: در شرایط کنونی، مدیریت اقتصاد کشور مستلزم اتخاذ تصمیمات 
مسئولانه، گفت‌وگوی صادقانه با مردم و پرهیز از ارائه وعده‌های غیرقابل تحقق 
است. دولت با تمام توان در مسیر تأمین معیشت مردم و اداره مطلوب کشور در 
حال فعالیت است و انتظار می‌رود همه بخش‌ها، به‌ویژه نهادهای رسانه‌ای و 
کارشناسان، با ارائه تحلیل‌های دقیق و مبتنی بر واقعیت، به حفظ آرامش و 

اعتماد عمومی کمک کنند.
یادآور می‌شود در این نشست، گزارش اقدامات انجام‌شده در حوزه تأمین و 
توزیع کالاهای اساسی، گزارش برآورد تحقق منابع و مصارف بودجه سال 1405، 
همچنین پیش‌بینی وضعیت منابع و مصارف ارزی کشور در سال جاری با توجه 
به شرایط ویژه ناشی از جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی، مورد بحث و 

بررسی دقیق کارشناسی قرار گرفت.
همچنین سناریوهای مختلف پیش‌روی اقتصاد کشور و سیاست‌ها و 
برنامه‌های دولت برای مواجهه با شرایط گوناگون اقتصادی نیز بررسی و درباره 
راهکارهای حفظ ثبات اقتصادی، صیانت از معیشت مردم و تداوم تأمین 

نیازهای اساسی کشور تصمیم‌گیری شد.

رئیس جمهور آمریکا لبنان را جزء بندهای توافق احتمالی با ایران ندانست.
دونالد ترامپ، رئیس جمهور امریکا، در گفتگویی با ان‌بی‌سی نیوز مدعی شد: »اگر به 
توافقی با ایران برسیم و از این به بعد روابط دوستانه‌ای داشته باشیم، همه با هم خواهیم رفت. 
تجهیزات متعلق به ما خواهد بود. ]ذخایر اورانیوم[ را خارج می‌کنیم و نابودش می‌کنیم؛ چه 

در همان محل باشد و چه آن را به محل دیگری منتقل کنیم.«
به گزارش فرارو، او در ادامه ادعاهایش افزود: »و ما یا همراه آن‌ها خواهیم رفت یا بدون 

آن‌ها. اما اجازه نمی‌دهیم کسی به سمت ما شلیک کند، درست است؟«
ترامپ گفت: »اگر به توافق نرسیم، آن‌ها را با اقدام 
نظامی بسیار سخت و شدید از میان خواهیم برد. و در 
آن صورت، پیش از رفتن ما این کار انجام خواهد شد؛ 

بنابراین به هر شکلی امنیت خواهیم داشت.«
وی تأکید کرد: »من خواستار این نیستم که لبنان 
بخشی از یک توافق کوتاه‌مدت با ایران باشد.« این در 
حالی است که مقامات ایران بارها بر اهمیت مساله 
لبنان بر پیشبرد مذاکرات ایران و آمریکا تاکید کرده‌اند.

رئیس جمهورآمریکا ادامه داد: »من به عنوان بخشی 
از هیچ توافقی، مسدود کردن دارایی‌های ایران یا هیچ 
تحریمی را از قبل لغو نخواهم کرد. اگر ایران رفتار خوبی 

داشته باشد و کار خوبی انجام دهد، آن وقت ما شروع به گفتگو خواهیم کرد.«
ترامپ همچنین گفت که ایالات متحده می‌تواند این فعالیت‌ها را زیر نظر داشته باشد، 

زیرا از ظریق »نیروی فضایی« آمریکا، »دوربین‌هایی در فضا« دارد.
او گفت: »می‌دانید، ما آنجا را زیر نظر داریم؛ کاملا و از همه جهات. اگر کسی آنجا قدم 
بزند، حتی اگر خود شما آنجا راه بروید، من می‌توانم نام کوچک شما را روی نشان سینه‌تان 

بخوانم.«
ترامپ افزود: »و این‌ها دوربین‌هایی هستند که در فضا قرار دارند. فناوری واقعا 

شگفت‌انگیزی است.« ترامپ گفت که دو طرف »بسیار به امضای یک توافق نزدیک 
هستند«، اما او اصرار دارد که ایران برای کنار گذاشتن برنامه‌های هسته‌ای خود گام‌های 

بیشتری بردارد.
او مدعی شد: »ما دو نکته داریم. حتی به نظر هم نمی‌رسد مسائل بزرگی باشند. آن‌ها 
پذیرفته‌اند که سلاح هسته‌ای نخواهند داشت. ما بندی در توافق داشتیم که بر اساس آن، 
آن‌ها سلاح هسته‌ای تولید نخواهند کرد. همه از این بند بسیار راضی بودند، به‌جز من.« این 
درحالی است که پیش از حمله ائتلافی اسرائیل و آمریکا علیه کشور، ایران بارها تاکید کرده 
بود که هرگز به سوی ساخت سلاح هسته‌ای نرفته است.

ترامپ در ادامه افزود که خواهان اضافه شدن یک بند 
دیگر است تا اطمینان حاصل شود ایران نتواند راهی برای 

دور زدن توافق پیدا کند.

فعلا نیروهای خود را   از منطقه خارج نمی‌کنیم
او در خصوص خروج نیروهای آمریکا از منطقه نیز 
گفت: »ما به این تعداد نیرو در خاورمیانه نیاز نداریم و 
فکر می‌کنم این موضوع، احتیاط است. هزینه نگه‌داشتن 
نیروهای اضافی که در خاورمیانه مستقر کرده‌ایم بسیار 

پایین است و من آنها را در معرض خطر نمی‌دانم.«
ترامپ مدعی است: »خروج نیروهای اضافی ما از خاورمیانه بی‌ملاحظه‌گی خواهد بود 
زیرا ممکن است نیاز به استفاده از آنها داشته باشیم. بعید است که ما از نیروهای اضافی خود 
در خاورمیانه استفاده کنیم، اما فکر می‌کنم آنها را تا زمانی که ماموریت را به طور کامل انجام 

نداده‌ایم، نگه خواهیم داشت.«
رئیس جمهور آمریکا گفت: »اگر ایران آمریکایی‌های بیشتری را بکشد، من به طور جدی 
از سرگیری اقدام نظامی را بررسی خواهم کرد. خط قرمز برای از سرگیری اقدام نظامی این 

است که احساس کنم به توافق نخواهیم رسید یا به سرعت کافی به آن نخواهیم رسید.«

گزارشگزارش
پزشکیان در جلسه شورای هماهنگی اقتصادی دولت:

رسانه ملی نباید با تحلیل‌های غیرمستند عملکرد دولت را سیاه‌نمایی کند
ترامپ: 

لبنان بخشی از توافق کوتاه مدت با ایران نیست

    

شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره ١٢/١٤٠٥
ــوار  ــلام بل ــانی ای ــه نش ــلام ب ــتان ای ــرق اس ــروی ب ــع نی ــرکت توزی ــذار ش ــه گ ــام مناقص ا - ن
ــس  ــا، تلفک ــد قرارداده ــدارکات واح ــور ت ــه دوم ام ــتی ۶۹۳۱۹۹۹۵۴۸۷، طبق ــدرس ، کدپس م

۰۸۴۳۳۳۴۷۷۵
۲- موضوع مناقصات

۱۴۰۵/۱۲ انتقال نیرو و برق رسانی به شبکه های توزیع برق با احداث و توسعه شبکه برق و رفع 
فولباری ترانسهای شهری فاز ۱ شهرستان ایلام از محل اعتبارات داخلی

۳- زمان دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۰
۴- آدرس محل دریافت اسناد مناقصه گران محترم میتوانند به منظور دریافت اسناد مناقصات به 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
توزیع  بلوار مدرس شرکت  ایلام  پیشنهاد  دریافت  آدرس محل  پیشنهاد  دریافت  آدرس محل   -۵

نیروی برق استان ایلام، واحد دبیرخانه به پیشنهادهای فاقد امضاء، مخدوش، مشروط و پیشنهاداتی 
که بعد از مهلت مقرر واصل شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد. مناقصه گران محترم تمامی مدارک 

و پاکات را بر روی سامانه ستاد بارگزاری نمایند.
۶- مهلت تحویل اسناد ساعت ۱۳ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

۷- محل برگزاری مناقصه ایلام بلوار مدرس شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام ، سالن جلسات
۸- زمان بازگشایی پاکات پاکات پیشنهاد راس ساعت ۹ صبح روزسه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ 
با حضور اعضای کمیسیون مناقصه بازگشایی می شود حضور مناقصه گران در جلسه فوق الذکر با 

ارائه معرفی نامه بلا مانع است.
۹- ذکر شماره مناقصه و عنوان آن روی پاکات الزامی است

۱۰- اطلاعات برآورد و تضمین

مبلغ تضمین )ریال(مبلغ برآوردی )ریال(شماره مناقصهردیف

۱۱۴۰۵/۱۲۷۶،۲۸۴ ،۱۸۵ ،۷۵۰۳،۸۱۴ ،۲۰۹ ،۲۸۸

که به صورت )الف( چک تضمین شده بانکی - ضمانتنامه بانکی بنفع مناقصه گزار ضمانت 
نامه صادر شده توسط موسسات بیمه گر دارای مجوز لازم برای فعالیت و صدور ضمانت 
نامه از سوی بیمه مرکزی ایران گواهی خالص مطالبات قطعی تایید شده از سوی امور 
مالی شرکت توزیع نیروی برق مطابق کار برگهای پیوست - رسید بانکی واریز وجه مزبور 
به حساب شماره ۱۹۰۴۰۵۱۹۳۰ بانک تجارت شعبه انقلاب به نام شرکت توزیع نیروی برق 
استان ایلام مدت اعتبار تضمینهای فوق باید حداقل ۳ ماه از تاریخ صدور آن بوده و برای 
همین مدت قابل تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانتنامه های بانکی باید طبق فرمهای مورد 

قبول ضمیمه اسناد تنظیم شده باشد .
۱۱ - شرکت توزیع برق استان ایلام در رد و یا قبول کلیه پیشنهادها مختار است.

۱۲ - پیشنهاد دهندگان موظفند تا سه روز قبل از پایان مهلت تسلیم پیشنهادات با مراجعه به 
سایت هایی که اسناد بر روی آن ها بارگذاری شده اند از اصلاحات احتمالی در اسناد مطلع گردند 

و اسناد اصلاحی را مهر و امضاء کنند.
از  بوده و شرکت  آنها در جلسه مناقصه  اثبات  و  اسناد صرفا وجود  ۱۳ - شرط قبولی مدارک و 

پذیرش مدارکی که بعد
از پایان مهلت تسلیم پیشنهادات و حین جلسه و بعد از آن ارائه شوند ترتیب اثر نمی دهد.

کلی  رد  به  منجر  ستاد  سامانه  روی  بر  اسناد  دیجیتال  امضای  عدم  مهم  بسیار  نکته 
پیشنهاد می گردد.
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نوبت دوم


